
①お住まいの区を教えてください。

区 人数 区 人数 区 人数 区 人数

千怒 2 入船 8 無垢島 2 四浦3 1

岩屋 6 川上 8 日 見 4 四浦4 1

宮本 9 青江 12 福良 4 四浦5 3

彦ノ内 8 川内 3 網代 5 四浦6 1

中田 8 畑 4 江ノ浦 3 保戸島 9

西ノ内 7 徳浦 10 赤崎 3

八戸 1 堅浦 11 四浦1 7

警固屋 13 長目 3 四浦2 5 合計 161

②充実した研修会でしたか？

回答数 構成比

充実したものだった 104 64.6%

どちらかと言えば充実していた 51 31.7%

どちらともいえない 5 3.1%

どちらかと言えば充実したものでなかった 0.0%

充実したものでなかった 0.0%

無回答 1 0.6%

161 100.0%

③充実した研修となったのは？（最もあてはまるものを３つまで選択可）

回答数 構成比

見守り活動について再確認できた　 98 22.6%

他区の様子を知ることができた 122 28.2%

意見交換が活発に進んだ 71 16.4%

意見交換で言いたいことが言えた 23 5.3%

意見交換で聞きたいことが聞けた 38 8.8%

他の区の人と知り合いになれた 35 8.1%

自分たちの見守り活動の良い所を発見できた 19 4.4%

自分たちの見守り活動で改善したほうがよい所を発見できた 27 6.2%

その他 0.0%

433 100.0%

④充実した研修とならなかったのは？（最もあてはまるものを３つまで選択可）

回答数 構成比

見守り活動での連携の必要性が分からなかった 9 26.5%

他区の状況がわからなかった 8 23.5%

意見交換が活発に進まなかった 4 11.8%

意見交換で言いたいことが言えなかった 3 8.8%

意見交換で聞きたいことが聞けなかった 8 23.5%

その他 2 5.9%

34 100.0%

⑤次回以降の研修会などで意見交換を行うなら、どのような形が良いですか？

回答数 構成比

同じ地区社協の人と意見交換をしたい 34 21.1%

いくつもの違う地域の人と意見交換をしたい（今日のような形） 101 62.7%

２つの地区社協役員で意見交換をしたい 4 2.5%

その他 1 0.6%

無回答 21 13.0%

161 100.0%

平成25年度　ブロック別合同研修会　参加者アンケート結果表

合　　　　　　　　　　　　計

合　　　　　　　　　　　　計

回　　　答　　　内　　　容

回　　　答　　　内　　　容

回　　　答　　　内　　　容

回　　　答　　　内　　　容

合　　　　　　　　　　　　計

合　　　　　　　　　　　　計


